

**Общение****«Горячий» декабрь**

**8-9 декабря прошел традиционный студенческий выезд, организованный студенческим клубом, а также сотрудниками психолого-социологической службы нашей альма-матер. Выезд проходил на территории базы отдыха «Олимпия», в нем приняли участие активисты студенческих советов и студенты, активно участвующие в работе студклуба.**

Поездка прошла в очень теплой дружеской обстановке. Ни холод, ни мороз не смогли ее испортить. Скорее наоборот, легкий «минус» бодрил, не позволял энергию свести на нет, а небольшой снежок, равномерно покрывший территорию базы, радовал глаз и даже дал возможность слепить мульти-снеговиков и сыграть в парочку партий мини-снежков.

В нашей программе были занятия, направленные на сплочение коллектива и укрепление командного духа, спортивные игры и прочие виды активного отдыха. А еще очень хочется отметить организованный ребятами машиностроительного факультета настоящий «Ночной дозор»! С полной уверенностью могу заявить, что это незабываемо! Когда несколько групп по 4-5 человек бегают по территории, что-то ищут, переворачивают все вверх дном, и главное — находят коды, зарабатывают подсказки самыми непредсказуемыми способами, несмотря на все правила, помогают друг другу, делятся взломанными шифрами — ЭТО ПОТРЯСАЮЩИЕ ОЩУЩЕНИЯ! Такой заряд энергии, чувство коллективного духа, крепкого плеча товарища точно останутся в памяти еще надолго.

А вечером была зажигательная дискотека, дружеское застолье и «живое» общение с креативными и позитивными людьми. Ведь участники таких мероприятий всегда подбираются на редкость яркие и интересные!

**Анна ЧЕРПАТЮК,  
гр.АТ-317.**